

В объединении «Друг мой лобзик» прошла акция «Скажи курению - нет!» 🍀

21 ноября мы с ребятами объединения «Друг мой лобзик» провели акцию, посвященную Дню отказа от курения. В нашем мероприятии приняло участие 25 детей и родители (законные представители). 💪

Мы провели множество интересных и познавательных активностей:

🧠 БРЭЙН-РИНГ: Быстро отвечали на вопросы о вреде курения. Это было весело и познавательно!

📝 Полезные дела: Записали, как можно провести два часа, которые теряют курильщики. Мы поняли, что время можно использовать с пользой!

✳️ Тестирование легких: Протестировали свои легкие, выполняя задания на дыхание. Это было не только полезно, но и увлекательно!

🎭 Словесный бой: Придумали как можно больше слов, связанных со здоровым образом жизни на буквы З, О, Ж. Кто смог придумать больше слов?

🚫 Антиреклама: Нарисовали плакат антирекламы о вреде курения. Мы показали, что реклама табачных изделий не должна иметь места в нашем обществе!

🔤 Анаграммы и кроссворды: Разгадывали слова, связанные с курением. Это помогло нам лучше понять, какие болезни могут быть вызваны этой привычкой.

Спасибо всем участникам за активное участие и поддержку! Давайте продолжать говорить «нет» курению и выбирать здоровый образ жизни! ❤️

